
Zápisnica 
z druhého zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

Obce Beňadiková, ktoré sa konalo 15.marca 2022 
 
Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny 

Program zasadnutia 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľov a overovateľov zápisnice 

3. Výzva Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky č. 

OPII-2021/7/18-DOP na predkladanie Žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného 

príspevku so zameraním na „Wifi pre Teba II“ 

4. Návrh na uznesenie 

5. Záver 

 

1. Otvorenie 

     Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej OZ) otvoril a viedol starosta Ján Martinovič.  

Starosta podľa prezenčnej listiny skonštatoval, že sú prítomní 5 z 5 poslancov, čo je nadpolovičná väčšina 

poslancov Obecného zastupiteľstva a teda Obecné zastupiteľstvo čo je uznášaniaschopné. Následne Obecné 

zastupiteľstvo schválilo program rokovania Obecného zastupiteľstva tak, ako bol zverejnený v návrhu  na  

pozvánke. 

Za boli: 5 (menovite: Ing. Ján Janovčík, František Račko, Ľudovít Šimček, Ing. Alena Uličná, Juraj Zlejší), 

Proti boli:  0, Zdržal sa: 0, Ospravedlnený: 0. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

     Za zapisovateľa bol určený Ľudovít Šimček, za overovateľov poslanci Ing. Ján Janovčik a Ing.Alena Uličná. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Za boli: 5 (menovite: Ing. Ján Janovčík, František Račko, Ľudovít Šimček, Ing. Alena Uličná, Juraj Zlejší), 

Proti boli:  0, Zdržal sa: 0, Ospravedlnený: 0. 

3. Výzva Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky č. OPII-

2021/7/18-DOP na predkladanie Žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku so 

zameraním na „Wifi pre Teba II“ 

Starosta Ján Martinovič informoval poslancov vyhlásenej Výzvy Ministerstva investícií, regionálneho 

rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky č. OPII-2021/7/18-DOP na predkladanie Žiadostí o 

poskytnutie nenávratného finančného príspevku so zameraním na „Wifi pre Teba II“. Cieľom výzvy 

je podporiť projekty, ktoré budú zamerané na vybudovanie bezplatného pripojenia Wi-fi (vybudovanie 

prístupových bodov) na verejných priestranstvách v obciach mimo Bratislavského kraja. Celkové oprávnené 

výdavky na projekte sú stanovené v maximálnej výške 15 000 EUR (zdroje EFRR, štátny rozpočet, 

spolufinancovanie žiadateľa).  

Po diskusii v zastupiteľstve Obecné zastupiteľstvo Obce Beňadiková v súlade s § 11, ods.4, písm. b) zákona 

č.369/1990 Zb. v z.n.p. na základe vyhlásenej Výzvy Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a 

informatizácie Slovenskej republiky č. OPII-2021/7/18-DOP na predkladanie Žiadostí o poskytnutie 

nenávratného finančného príspevku so zameraním na „Wifi pre Teba II“ schválilo podanie žiadosti 

o poskytnutie nenávratného finančného príspevku so zameraním na  „Wifi  pre  Teba II“ pre obec Beňadiková 

so spoluúčasťou obce vo výške 5% , pričom poskytnutý nenávratný finančný príspevok bude použitý na 

vybudovanie bezplatného pripojenia Wi-fi (vybudovanie prístupových bodov) na verejných priestranstvách 

v obci Beňadiková. 

Za boli: 5 (menovite: Ing. Ján Janovčík, František Račko, Ľudovít Šimček, Ing. Alena Uličná, Juraj Zlejší), 

Proti boli:  0, Zdržal sa 

 



 

4. Návrh na uznesenie 

     Uznesenia boli prijímané priebežne počas rokovania a ich schvaľovanie prítomnými je evidované pri 

každom hlasovaní zvlášť. 

5. Záver 

      Na  záver  rokovania starosta obce poďakoval všetkým prítomným za aktívnu účasť a rokovanie ukončil. 

V Beňadikovej dňa  15.marca 2022 

 

Zapísal:  Ľudovít Šimček     SIGNED 

 

Overovatelia: Ing. Ján Janovčík     SIGNED           SIGNED 

           Ján Martinovič 

                       Ing. Alena Uličná       SIGNED                                                              starosta 

 

 

 

 

 


